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Ultimele luni au fost foarte intense. În acest moment, echipa internaţională lucrează la 
seminarii web care fac parte din Programul de Formare COMP-UP. Aceasta va fi o serie 
video inovatoare care necesită o atenţie deosebită la detalii pentru a fi bine pregătită. Cu 
siguranţă vă vom spune mai multe despre această activitate în curând!

Astăzi am dori să vă informăm despre cele două activităţi recente: sesiunea noastră de 
formare internaţională pentru personal (LTTA) și sesiuni de formare pilot locale - aceaste 
sesiuni au fost organizate în toate ţările partenere.

Vă rugăm să citiţi informaţiile de mai jos – și nu uitaţi să vizitaţi site-ul nostru web ca să 
fiţi la curent cu activităţile noastre!

Hai la FORMARE!

La sfârșitul lunii iunie (22 și 29 iunie) și începutul lunii iulie (6 și 8 iulie) a fost organizată 
o sesiune internaţională de pregătire - LTTA! Cursul a avut loc online din cauza 
pandemiei. Cu toate acestea, mediul online nu a afectat calitatea înaltă a conţinutului 
prezentat! Participanţii au aflat informaţii mai detaliate despre proiectul nostru și 
rezultatele acestuia. Mai mult, ei au dobândit noi competenţe datorită unor prezentări 
interesante pregătite despre: motivaţie, implicare, stiluri de învăţare și activităţi de 
învăţare - acestea au fost doar câteva dintre subiecte! 

Ce se întâmplă?
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Sesiuni de formare pilot locale 
Am reușit să obţinem un feedback cu privire la 
al doilea rezultat (IO2) al proiectului nostru - 
Programul de formare COMP-UP. Sesiunile de 
formare pilot au fost organizate în Italia, Austria, 
Spania, România și Suedia. Scopul a fost de 
a verifica dacă materialul dezvoltat răspunde 
într-adevăr nevoilor pe care le au profesinoiștii 
din educaţia adulţilor. În majoritatea ţărilor, 
sesiunea pilot a avut loc online pe platforme de 
comunicare.

În România, evenimentele pilot pentru IO2- 
Curriculum au fost organizate în două sesiuni, 
ambele ţinute la 30 aprilie 2021 la sediul 
Centrului Educaţional Spektrum. Ideea principală a fost sprijinirea profesinoiștilor 
din educaţia adulţilor și îmbunătăţirea capacităţilor acestora de a oferi empatie şi a 
demonstra inteligenţă emoţională în stabilirea unor relaţii strânse cu adulţii cu o 
calificare scăzută, cu care lucrează. Au fost discutate modalităţi și metode de creare a 
legăturii necesare, care este de cea mai importantă într-un astfel de proces de învăţare.

În Italia, educatorii au fost instruiţi cu privire la evaluarea competenţelor cheie - au 
avut ocazia să verifice noile instrumente de evaluare și să discute despre modul în care 
ar putea să le integreze în munca lor zilnică cu studenţi adulţi cu calificare redusă. În 
Suedia, impactul principal a fost asupra UDL (Desing Universal pentru învăţare) și a 
exerciţiilor practice.
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Timp pentru feedback!

Feedback-ul primit a contribuit la evaluarea muncii asidue a partenerilor COMP-UP. 
Participanţii la sesiunile pilot s-au simţit liberi să își exprime opiniile și sugestiile. A venit 
timpul să verificăm dacă sunt mulţumiţi de curs și de materialele dezvoltate de parteneri. 

Suntem mândri să confirmăm că am primit un feedback foarte pozitiv din partea 
educatorilor pentru adulţi!

Să luăm 2 ţări ca exemple:
1. Suedia
Participanţii au fost foarte pozitivi cu privire la curs și 
au dorit să înceapă să utilizeze pașii de bază ai UDL în 
clasele lor.

2. Austria
Mai jos vedeţi câteva răspunsuri din formularul de 
evaluare pe care participanţii l-au completat. Participanţii 
au indicat punctele forte ale Curriculumului de 
formare: 

	Atrage atenţia asupra punctelor 
esenţiale

	Foarte profesionist, informativ și 
perspicace!

	Foarte bine pregătit.
	Foarte realist, variat.
	Metode și materiale de instruire diverse, ușor de utilizat.
	Foarte interesant și variat, interactiv, bună ocazie de a reflecta, 

de a cunoaște subiecte importante - Vă mulţumesc foarte 
mult, mi-a plăcut foarte mult și îl pot folosi pentru munca mea 
practică!

	Oferă un impuls pentru a reflecta asupra activităţilor anterioare 
și încurajează oamenii să încerce lucruri noi sau, mai bine, să 
contacteze oameni noi / părţi interesate / proiecte.

Mai multe informaţii pe site-ul nostru: 
https://comp-up.erasmus.site/

https://comp-up.erasmus.site/

